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 LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE 

 

Nedjelja, 14. lipnja 2026. - God. XVI. - Broj 530. 

Iz Evanđelja (Mt 9,36-10,8) 
 

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda 
mnoštvo, sažali mu se nad njim 
jer bijahu izmučeni i ophrvani 
kao ovce bez pastira. Tada reče 
svojim učenicima: »Žetve je 
mnogo, a radnika malo. Molite 
dakle gospodara žetve da poša-
lje radnike u žetvu svoju.« Doz-
va dvanaestoricu svojih učeni-
ka i dade im vlast nad nečistim 
dusima: da ih izgone i da liječe 
svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice 
apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i   
Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; 
Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i 
Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaestoricu posla Isus   
uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad 
ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelo-
va! Putom propovijedajte: ’Približilo se kraljevstvo nebesko!’ 
Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe   
izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«  

11. NEDJELAJ KROZ GODINU 



 Kratka misao uz evanđelje 11. nedjelje kroz godinu 
 Čuli smo u današnjem evanđeoskom odlomku Gospodina Isusa koji 

reče: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da 

pošalje radnike u žetvu svoju.« Znamo li uistinu tko je svećenik i koja je 

njegova uloga u današnjem svijetu? Poslušajmo što je svojevremeno izre-

kao o svećeniku pariški kardinal Suhard: «Vječni paradoks svećenika!  

Cijenom vlastitoga života pomiruje u sebi vjernost Bogu i vjernost čovje-

ku. Uistinu nema ništa tako slabo kao svećenik. On nema u svojim ruka-

ma ni političkih mogućnosti ni financijskih izvora ni silnu vojsku, čime se 

svi drugi služe da bi osvojili zemlju. Njegova je snaga baš u tome da je 

razoružan i da sve «može u onom koji ga jača». Neovisan i nenavezan ni 

na što, ide k onima koji trpe, koji žive u neznanju. Ništa nema tako male-

no, tako prezreno, toliko napadano u povijesti kao što je svećeništvo. A 

ipak ljudi kleknu pred njim na koljena. Do konca vremena svećenik će biti 

najviše ljubljen i najviše mržen među ljudima. Do konca vremena njegov 

misterij probijat će gustoću događaja i civilizacija i bit će veliko           

svjedočanstvo nevidljivoga kraljevstva. Svećenici to znaju i kad prvi put 

uzlaze k oltaru, nije im nepoznato da će do svoje smrt biti znak protivlje-

nja, svjetlo za sinove svjetla, a tama za sinove tame».  

DOPIS PROVINCIJALNE POGLAVARICE S. BENEDIKTE KUNIĆ    
KOJI JE STIGAO NA ŽUPU MOLVE                  
OBAVIJEST O POTREBI UKIDANJA SESTARSKE ZAJEDNICE U 

MOLVAMA          

 Budući da su sestre milosrdnice u župi Molve djelovale od 20. rujna 1940. 

nastojale smo zadržati sestre dokle god je to bilo moguće. Nažalost, kako smo 

suočeni s visokom dobi sestara, a tako i s malim brojem koji bi još mogao djelo-

vati u apostolatu župa, nismo uspjele pronaći sestre u zamjenu. Obavještavam 

vas da je na sjednici Provincijalnog vijeća održanoj 24. siječnja 2026. zaključeno 

da se zbog navedenih razloga započne proces koji vodi ukidanju ove postaje mi-

losrdničkog djelovanja.          

 Zahvaljujemo za suradnju i sve što su sestre primile u župi Molve i moli-

mo oprost za sve što je po ljudskoj slabosti učinjeno manje dobro.    

 U ime župljana i svećenika žao nam je poradi odluke koju smo 

primili iz provincijalata Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paul-

skoga ali svjesni trenutnog stanja u zajednici istu prihvaćamo. Zahva-

ljujemo mnogobrojnim sestrama na požrtvovnosti služenja i djelova-

nja kroz 86 godina u župi i Marijinom svetištu u Molvama. Gospodin 

neka Vas blagoslovi a Majka Božja Molvarska prati svojim zagovo-

rom! 

 



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je/OB Oaža Bežgreš ne) 
 

11. NEDJELJA KROZ GODINU 14. 6. 
R 9.30 h + Jošip i Katica Gaždek  *+Martin Novogradec  
OB  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
GG 16 h  Po nakani 
OB  19 h   + Marta Ivanc an i roditelji 
OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Ponedjeljak, 15. 6.— sv. Vid, mučenik 
OB  19 h   + Marta Vitelic  i + iž ob. 
 

Utorak, 16. 6. — sv. Benon; bl. Marija Scherer 
OB  19 h  + Mijo Kolar i roditelji te + iž ob. Filipovic  
 

Srijeda, 17. 6. — sv. Emilija; sv. Rainer Scacceri 
OB  19 h  + Ivica Cenkovc an i + iž ob. Vodogaž ec 
 

Četvrtak, 18. 6. — sv. Marko i Marcelijan, mučenici 
OB  19 h   + Katica i Jošip Gaždek 
 

Petak,19. 6. — sv. Romuald, opat; sv. Gervazije i sv. Protazije 
OB  19 h  + Mira i Mirela Huškic , Damir i Đuro Dolenec 
 

Subota, 20. 6. —  bl. Patrik i drugovi, irski mučenici 
OB  19 h  + iž ob. Sabolek, Ivanc ica Greguric  i + iž ob. Halac ek 
 

POZIV NA RADIONICU - Udruga volontera u palijativnoj skrbi „LaVerna“, 

partner na projektu „Oaza života u punini“, poziva zainteresirane građane na ra-

dionicu pod nazivom: „Volontiranje u palijativnoj skrbi u kući bolesnika“      

 Radionica će se održati 23. lipnja 2026. godine s početkom u 10:00 sati u 

Domu za starije osobe „Punina života“ u Molvama na adresi Trg kralja Tomisla-

va 28, 48327 Molve.         

 Radionica je namijenjena prvenstveno umirovljenicima i osobama starijim 

od 65 godina koje žele saznati više o volontiranju u palijativnoj skrbi te mo-

gućnostima aktivnog uključivanja u pružanje podrške osobama suočenima s teš-

kom bolešću, starošću i usamljenošću.       

 Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže i svojim sudjelovanjem 

doprinesu razvoju solidarne i brižne zajednice. Sudjelovanje na radionici je bes-

platno. Veselimo se Vašem dolasku! 

 MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU - Po prvi put relikvije bl. Ivana 

Merza pronose se kroz cijelu Hrvatsku kao zahvala i molitva za branitelje, naš 

narod i Crkvu, zadovoljština za grijehe, za obraćenje i vjernost.   

 Priključna ruta MOLVE - Koprivnica - REKA bit će u ponedjeljak, 

29.6. a hodočašće započinjemo sa sv. misom u 7 sati u kapeli Oaza Bezgrešne.  



 TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je/OB Oaža Bežgreš ne) 
 

12. NEDJELJA KROZ GODINU 21. 6., sv. Alojzije Gonzaga, redovnik 
R 9.30 h + Martin i Ana Gaždek, Mijo i Ana Vincek i roditelji  
 *+ Jošip Nađander i roditelji te + iž ob. Đuric     *+ Mijo Subotic anec  
OB  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
OB  19 h   + Ivanc ica Greguric  
OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  
 

Ponedjeljak, 22. 6.— sv. Ivan Fisher i Toma More, engleski mučenici 
OB  19 h   + Petar, Kata i Mato Kovac ic  i + iž ob. S adek 
 

Utorak, 23. 6. — sv. Toma Garnet; sv. Josip Cafasso 
OB  19 h  + Petar Lonc ar i roditelji 
 

Srijeda, 24. 6. — ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA  
OB  19 h  + Marta i Barbara Ž ufika 
 

Četvrtak, 25. 6. — sv. Prosper Akvitanski; sv. Maksim, biskup 
OB  19 h   + Martin Hontic  
 

Petak, 26. 6. — sv. Deodat; sv. Vigilije 
OB  19 h  + Đuro Kovac ic  i + i ob. 
 

Subota, 27. 6. —  sv. Ćirili Aleksandrijski, biskup i crkv. naučitelj 
OB  19 h  + Ana i Ignac Kopric anec i + iž ob. 
 

13. NEDJELJA KROZ GODINU 28. 6. 
R 9.30 h + Jošip Horvat i roditelji, + iž ob. Paš a i Bec eic  i Đuric  te 
   Ljubica Kralj * + Ivan, Karlo, Mirošlav, Slava i Antun Varga 
OB  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
OB  19 h   + Petar i Marica Babec 
OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed. 

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske! 
,,C ešto c ešto ražgovaraj š Bežgreš nom, c ešto budi na šamo š njom, i bit c eš  

joj šve šlic niji.’’ (SK 1210a) sv. Maksimilijan M. Kolbe  

DAROVATELJI: Za KAPELICU Bezgrešnog začeća BDM u duhovno -     

pastoralnom centru Oaza Bezgrešne: : NN. 100 eura; NN. 50 eura;  

 Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji! 

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103) 
www.zupa.molve.com  – E-mail: molve.samostan@gmail.com 

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., župnik i čuvar Marijina svetišta u Molvama  


